



网址: wz.hebei.com.cn 电话: 0311-89867181

短新闻

2019年河北省 老年健康宣传周启动

本报讯(记者刘澜澜 刘昆鹏)6月10日,由省卫生 健康委主办、省老年病医院承办的"2019年河北省老年 健康宣传周"活动在省老年病医院正式启动,此次活动 的主题是"懂健康知识,做健康老人"。

按照2019年河北省老年健康宣传周活动安排,省 级启动仪式后,我省将陆续开展老年健康宣传进医院、 进社区、进革命老区、进养老机构等服务活动,针对老年 常见病、多发病开展健康义诊、巡诊、健康知识讲座等多 种形式的健康科普宣传。

活动将充分发挥传统媒体和新媒体的宣传优势,扩 大宣传效果;通过现场专家咨询、展板展示宣传、张贴海 报标语、发放科普读物等方式,向群众介绍老年健康科 学知识和老年健康服务政策。此外,还将进行义诊、巡 诊活动,将健康送到老年人身边。

冬奥会河北赛区航空气象 服务保障系统建设启动

本报讯(记者刘澜澜 通讯员张亚男 路晓琳)近日, 由省气象部门承担的2022年冬奥会河北赛区航空气象 服务保障系统项目建设正式启动。该项目将专项研究山 区复杂地形条件下,气象要素对直升机起降、飞机结冰、 飞行颠簸等各方面影响,旨在提供针对性产品,服务赛事 期间的直升机救援、通用航空飞行,保障运动员安全。

据介绍,此项目将汇集京津冀区域地面高空观测资 料、卫星雷达资料、网格预报、数值预报产品等,并结合 其他行业的航空气象资料开展相关研究。涉及的内容 包括风、云、能见度、气温、相对湿度、降水、强对流天气 以及飞机积冰、飞行颠簸、低空风切变等影响因素。

项目建成后,气象部门可实现冬奥会赛区场地应急 救援起降点、京津冀区域范围内任一备降点和飞行沿线 的气象服务信息查询、监控,并制作、发布相关服务产品。



为培养学生对足球的兴趣,强化团结协作精 神,近日,临城县祁村小学将足球文化、足球技能、 足球训练纳入教学,开办"足球公益课堂",让更多 的同学接触足球、了解足球、走近足球,丰富校园文

长城融媒

考生们速看! 高考结束后做什么? 这份暑期攻略请查收

随着高考最后一声铃 响,2019年高考已经结束 了,考生们终于迎来了这一 刻的"解放"。在高中和大 学之间,还隔着一个难得的 暑假,怎样把这段时间规划 好,让自己过得从容充实、 轻松愉快而有意义呢?本 报特地为同学们准备了暑 期攻略。



扫描二维码 上网看详情

@所有考生 6月23日查成绩 24日填志愿 高校招生又有新变化

2019年高考已经落 下帷幕,据省教育考试院 相关负责人介绍,6月23 日左右考生可通过河北 省教育考试院网站 (http://www.hebeea. edu.cn)、河北省教育考 试院 APP 客户端查询高

考成绩。



扫描二维码 上网看详情

我省"1+N"模式让"她"服务走进千家万户

本报讯(记者胡晓梅)"再也 不用为孩子写作业发愁了。"琳 琳和妈妈每天晚上一起抱着手 机沉浸在"写作业好习惯"微课 堂中。近日,定州市妇联联合新 时代幸福家庭共建促进会,开展 网上公益家教微课堂,让上万个

"定州市妇联与16个妇女 儿童社会组织建立直接联系,妇 联改革后形成的县级妇联'1+ N'格局成效初显。"省妇联党组 副书记、副主席吕素维介绍,"1" 是指坚强有力的妇联班子;"N" 是指协助县级妇联发挥作用的 若干配套组织。

今年,省妇联印发了《关于 进一步发挥县级妇联作用的意 见》,建立健全县级妇联"1+N" 组织架构,充分发挥县级妇联的 关键作用, 壮大妇联组织力量, 增强活力。

依章换届,配齐配强县级妇 联班子。按时进行换届,建立健 全县级妇联常委会、执委会,配 齐配强具级妇联主席和专职、挂 职、兼职副主席。应换届未换届 的县(市、区)妇联,2019年10 月底前完成换届工作。各县 (市、区)要将县级妇女代表大会 代表,按其从事产业、兴趣爱好 或特长等,分成若干个功能团,

在闭会期间常态化开展活动。

织密妇联组织网络,实现全 覆盖广覆盖。巩固乡镇(街道) 妇联组织区域化建设、农村(社 区)妇代会改建妇联工作成果, 纵到底、横到边建立健全妇联组 织。健全县直机关事业单位妇 联组织。顺应妇女群众就业、生 活、聚集方式多元化的趋势,在 新领域新业态新阶层新群体中 灵活多样建妇联组织。加大网 上妇联建设力度,在时空维度填 补妇联工作盲区。

接长工作手臂,发挥妇女儿 童社会组织助力作用。每个县 (市、区)妇联直接联系的妇女儿

童社会组织或妇女自组织一般 不少于10个。各县(市、区)妇 联要将规模较大、活动较多、影 响较大的妇女儿童社会组织,依 章纳为县级妇联团体会员。每 个县级妇联的团体会员数量一 般不低于5个。

建起"妇联云",让妇女群众 一键找得到妇联。县级妇联要 建立专门的妇联网站或妇联公 众号,将基层妇联组织建设、女 性素质提升、维权帮扶、创新创 业等妇联组织的各项工作嵌入 其中,并分类建立若干个微信 群,形成微信矩阵,让本辖区内 的每1名妇女都能一键找得到

和志愿者相结合的多元化高素质 妇联工作队伍。打破行政壁垒和 条块分割,将辖区内各族各界女

《意见》要求,要打造专兼挂

妇联。

性精英纳入妇联工作队伍,成为 妇联挂职、兼职副主席或执委。 每个县(市、区)妇联分类别建立 5支以上实名制巾帼志愿服务队 伍。要加强妇联干部培训。要在 妇联组织、妇联干部、妇联执委中 开展以亮妇联标识、亮组织架 构、亮工作职责、亮执委身份、亮 活动内容和妇女群众评妇联、妇 女群众评执委(评妇联干部)为

内容的"五亮双评"活动。

新华社 商海春 作

安机关会对大型犬和烈性犬予以

暂扣,并对养犬人处以500元到

1000元的罚款。对遛狗不拴绳

的违法养犬行为,公安机关首先

会对养犬人进行警告,进行批评

教育,同时可以对养犬人处以50

市民代表宋女士也发表了

文明养犬要注意

聚焦石家庄不文明养犬行为专项整治行动

□记者 李红霞 郑白 武新杰 袁立朋 曾丝雨

违规养犬、犬只扰民、烈犬伤人、狗粪破坏环境……近年来,由于不文明养犬以及由此 引发的矛盾和冲突引发社会关注。6月6日下午3时,长城新媒体集团邀请石家庄市委宣 传部副部长、市文明办主任李刚,石家庄市公安局治安支队治安大队副大队长苏建忠和两

位市民代表来到演播室,共同聊一聊关于养狗那些事。

文明养犬让城市更美好 "随着经济社会的发

展和人们生活水平提高, 现在养犬的家庭越来越 多,犬只给人们带来快乐 的同时,也带来了一系列 社会问题,特别是不文明 的养犬行为给城市和人们 的生活带来了很多不利的 影响。

"现在小区经常能够 看到没有清理的犬只粪 便,既不卫生又污染了社 区环境。出去遛弯的时 候被没有拴绳的犬只惊 吓,晚上被狗的叫声影响 休息,这些都严重影响了 人们的生活。当你无意 间踩着狗屎,当你突然 发现私家车轮胎上有狗 尿的时候,人们情绪就 容易变得激动,容易跟

养犬人发生矛盾和冲突, 造成邻里之间的矛盾,也 影响了社区的和谐。"李 刚说。

文明养犬关系到城市 的文明形象,关系到每一 位市民的切身利益。为了 巩固石家庄市全国文明城 市的创建成果,进一步深 化城市文明大行动,石家 庄市文明办联合市公安 局、市城管局等有关部门, 从6月1日起在全市开展 了不文明养犬行为专项整 治行动。

本次行动坚持教育和 处罚并重的原则,加大了 对石家庄市养犬管理条例 的宣传和石家庄市市民文 明十条的宣传,扩大了整 治范围,增强了处罚力度。



靠法律更要靠自律

狗是人类的朋友,对于养 狗的人来说更是如此,"我家的 狗不咬人"是许多狗主人的口

针对大型犬烈性犬伤人、遛 狗不拴绳等现象,两位市民代表 有话说。市民代表吴女士认为: "狗就是要拴绳,像金毛、阿拉斯

是不能以犬的体型大小来决定 是否要拴绳。烈性犬具有攻击 性,恶犬伤人的事件也时有发 生,比如在广东东莞就发生了藏 獒咬伤一个九个月的小女孩儿 的事件,令人痛心。"

苏建忠说:"对大型犬和烈性 犬的整治始终是养犬管理工作的 重点之一,在工作中我们发现养 犬人饲养大型犬和烈性犬的,公

加、圣伯纳犬都属于大型犬,但

自己的看法:"遛狗拴绳自己方 便也减少对别人的妨碍,养狗人 士现在最时髦的装备是胸前挂 着狗牌,腰上别着拾粪便的塑料 袋,手里紧紧握着犬绳。"

元的罚款。"

管好

养犬是个人的权利,可是犬 只一旦离开私人空间,进入公 共场所,就可能会对他人造成 影响乃至困扰。我们既要认真 遵守法律法规,更要树立依法 养犬、科学养犬、文明养犬意 识,严格遵守养犬登记和免疫制 度,这既是对自己负责也是对他 人尊重。

文明养犬是全社会共同的责任

"各社区居委会要加大文明 养犬的宣传力度。各物业服务 公司密切同社区居委会沟通配 合,加强对不文明养犬行为的教 育劝阻,建立本小区的养犬人管 理档案,抵制不文明养犬行为。 广大市民要对不文明养犬行为 进行劝阻,发现遛狗不拴绳、饲 养大型犬烈性犬、一户养多犬的 不文明行为及时举报。广大养 犬人,以实际行动争做文明养犬 人。"李刚说。

有热心网友在长城网"问政

河北"平台留言:"国外很多社 区都为狗设立了一些有围栏的 专门遛狗区,狗狗出门遛狗拴 绳,在遛狗区可以把狗狗放 开。希望可以有一天在我省也 看到这种区域,让狗和人类和 谐相处。"

据李刚介绍,通过不断努 力,全市不文明养犬行为逐渐 减少,文明养犬意识稳步提 升。但不文明养犬行为仍然时 有发生,而且容易反弹。下一 步,市文明办将联合相关部 门,通过加强宣传教育和引 导、继续开展文明养犬进社区 活动、组建文明养犬志愿服务 队、曝光不文明养犬行为等举 措,合力推进不文明养犬行为 专项整治。

文明养犬是一个城市文明 程度的重要标志。每个人都要 时刻绷紧文明养犬这根"弦",牵 牢心中自律这根"绳",才能让治 理"犬患"形成合力,让文明养犬 成为全社会的行动自觉,共同建 设和谐文明的美丽家园。

上网看详情 一老人正在街头遛狗

去年论斤买今年按个买 水果为啥如此"傲娇"?

苹果9.98元/斤、梨9.99元/ 斤……最近一段时间,石家庄不 少水果价格上涨让市民难以接 受。水果价格为何一直高涨? 近期价格有望降下来吗?记者 对石家庄水果市场进行了调查。

苹果、梨受天气因素 影响减产导致库存不足

在某大型连锁超市内,记者 看到往年的苹果、梨等"平民水 果"也变成了"贵族水果"。市民 王女士告诉记者,去年一斤苹果 的价格也就5块钱,今年一个就 得5块钱。"之前都是论斤买,现 在是论个买。"

超市销售人员说,今年的水 果价格普遍偏高,往年从春节过 后就会回落,但今年春节过后, 水果的价格却一直居高不下。

据了解,我国苹果主要产区 山东、陕西等地,由于去年受极 端天气等因素的影响,总体减产 三成左右。



记者 路娟 摄

与苹果情况一样,去年春 季的梨花花期,主产地石家庄 和库尔勒均遭遇了"倒春寒"。 2018年4月最低气温分别跌至 3℃和0℃,严重影响了梨树的 开花结果,导致去年香梨产量

石家庄桥西蔬菜中心批发 市场水果批发商宋先生说,苹

果和梨今年的批发价格一斤都 要7块以上,比往年几乎贵了

进口水果、南方水 果价格也位居高位

除了苹果、梨外,记者在采 访中也发现,不少进口水果、南 方水果的价格也让很多消费者

"车厘子49.8元/斤,山 竹 19.9 元/斤,荔枝 19.8 元/ 斤……"在超市挑选水果的市 民李女士无奈地说,"随便买 两三样的水果,就一百多元。"

某连锁水果店工作人员告 诉记者,店里榴莲24元/斤,去 年这个时候才16元/斤左右。 荔枝19.8元/斤,也比去年贵。 "南方水果涨价,主要与产地产 量低有关。比如由于天气原因, 导致荔枝产量低。"

记者在采访中得知,国内水 果价格的攀升,在一定程度上也 刺激了进口水果的销售,进口水 果加上流通、运输等各个环节, 自然也提高了价格。

夏季水果大量上 市 水果价格有望降低

每年5月前后都是水果供 应的淡季,也是水果青黄不接 时期。某大型连锁超市销售人 瓜、杏、桃等应季水果陆续上 市,也可以逐步替代一些价格 高的水果。"像京欣西瓜 1.88 元/斤,相对来说就便宜一些。 哈密瓜、油桃这些水果也在10 元/斤以下,价格低一点,市民 购买的就多一些。" 石家庄桥西蔬菜中心批发

员说,随着夏季到来,西瓜、甜

市场水果批发商白女士说,夏季 的一些应季水果现在卖得相当 不错,便宜、好吃,成了很多市民 的首选。"甜瓜卖得挺好的,价格 下降也明显,甜瓜的批发价一斤 便宜了一块钱,哈密瓜、油桃价 格也有小幅下降。"

业内人士指出,水果是生 鲜产品,受市场供求关系影响 较大,供应充足价格就会下 降;供应不足价格很快上涨。 7月以后随着夏季时令水果种 类增加,市场总供给量会明显 加大,全国水果整体价格有望